



ООО «Армада»

Авторизованный дистрибьютор ООО "РН-Смазочные материалы"

196240, г. Санкт-Петербург,
ул. Предпортовая, д. 8, офис 204.
ИНН 7810489110, КПП 781001001
Тел.: (812) 560-77-55, 560-00-24, 560-94-45
Сайт: masla.spb.ru

Работаем с 2007 года

**Руководителю организации. Начальнику отдела снабжения
Главному инженеру. Главному механику**

ООО "Армада" (Санкт-Петербург) предлагает взаимовыгодное сотрудничество по поставке высококачественных отечественных масел, изготовляемых под брендом "Роснефть" ("Rosneft"), по оптовым ценам.

Наша организация является авторизованным дистрибьютором ООО "РН-Смазочные материалы" в Северо-Западном регионе России. ООО "РН-Смазочные материалы" (дочерняя структура ПАО "НК "Роснефть") - компания, специализирующаяся на производстве и маркетинге смазочных материалов и специальных жидкостей, предназначенных для использования в легковом и коммерческом транспорте, а также для широкого спектра промышленного оборудования.

При участии ООО "РН-Смазочные материалы" мы можем обеспечивать техническую поддержку при внедрении и эксплуатации масел.

С августа 2023 года наша организация реализует продукцию Торгового дома "ХимАвто" (г. Дзержинск Нижегородской области) по оптовым ценам: масла "RhinOIL" различного назначения, антифризы "Professional" и тормозную жидкость DOT-4.

Кроме того, мы имеем собственное хранение наливных промышленных масел И-20А, И-40А на нефтебазе в Санкт-Петербурге с возможностью отгрузки как самовывозом, так и масловозами, предоставленными нашей организацией.

Являясь многолетним партнёром Химической Компании "Экохиммаш" (г.Буй, Костромская область) по бизнес-направлению "Промышленная химия", наша организация предлагает потребителям широкий ассортимент продукции указанного производителя: технические моющие и моюще-дизинфицирующие средства, смазочно-охлаждающие жидкости (СОЖ), фосфатирующие концентраты, огнетушащие порошки и прочую продукцию, необходимую для различных отраслей промышленности. Приобретая оригинальную продукцию Химической Компании "Экохиммаш" у нашей организации, потребители могут быть уверены в её качестве.

Мы отгружаем продукцию в фирменной заводской таре (бочки, канистры, кубы, мешки), гарантирующей сохранность продукции по количеству и качеству.

Наш склад фасованной продукции находится в Санкт-Петербурге (ул. Предпортовая, дом 8, складской комплекс АО "Посылторг") и имеет удобное место расположения: выезд на Московское, Киевское шоссе, Мурманское направление, близость порта и КАД: непосредственно у склада находится развязка КАД, ЗСД и Дачного проспекта, Предпортовой улицы, развязка Дунайского проспекта и Пулковского шоссе.

С полным перечнем предлагаемой нами продукции можно ознакомиться на нашем сайте masla.spb.ru.

В случае заинтересованности, в Ваш адрес будет направлено коммерческое предложение или прайс-лист на поставку масел, смазочно-охлаждающих жидкостей (СОЖ), парафина, технической химии и другой реализуемой нами продукции.

Сотрудничая с ООО "Армада", Вы приобретаете надёжного партнёра, поставляющего широкий ассортимент продукции.

Мы всегда рады сотрудничеству с новыми потребителями и ценим долгосрочные взаимовыгодные отношения.